Кубок мэра по настольному теннису разыгран

4 декабря в спортивном зале ДЮСШ «Сила Сибири» проходил районный турнир по настольному теннису «Кубок мэра». Данные соревнования прошли во второй раз, впервые кубок был разыгран в 2019 году. Тогда чемпионами стали Ковалев Валерий и Спешилова Мария.

Участие могли принять все желающие независимо от пола и возраста. Соревнования проходили раздельно среди мужчин и среди женщин.

В 12 часов состоялось открытие турнира. С приветственной речью к участникам обратилась заместитель мэра по социально-культурным вопросам Юлия Полханова. Главный судья турнира Сергей Бурков ознакомил любителей настольного тенниса с системой проведения.

Участие в турнире приняли 14 человек. В женском первенстве соревнования проходили по круговой системе проведения, у мужчин борьба шла в двух группах за выход в финал. В финале состоялись две игры за призовые места. Игра за кубок в мужском первенстве была самой зрелищной и эмоциональной. В итоге обладателями кубков стали Ковалев Валерий и Сморчкова Надежда, серебро взяли Дегтярев Олег и Кудрик Полина, бронзовые медали выиграли Шелковников Сергей и Тарасова Людмила. Победители и призеры также были награждены грамотами и призами.

Благодарим всех, кто принял участие в турнире, и пожелаем успехов в спорте, достижения новых вершин мастерства и хорошего настроения.

Ксения Томшина ведущий специалист по информационной деятельности УКМПиС фото автора